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Félévre .
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. . 12 kor. Egy hóra ... 2 kor.
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IHRDK1
a kiadóhivatal mérsékelt áron számit.

H.vaia’us hit Jelesek 6 hasábos petit sorja 30 tiler.

LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hírek. —

Zigány és Bloch előtt a vádtanács vég­
zését és nyomban szabadon bocsátották 
őket.

Miniszterek a királynál.
Bécs, szept. 7. A király ma délelőtt 

10 es fél órakor Zichy Aladár grófot, a 
személye körüli minisztert különkihallga- 
táson fogadta. Délután egy órakor We- 
kerle Sándor miniszterelnök jelent meg 
különkihallgatáson a királynál. Wekerle 
jelentést tett ő felségének a politikai 
helyzetről, a képviselőház megnyitásáról 
és a delegáczióknak Budapestre való 
összehívásáról.

Wekerle tanácskozásai.
Bécs, szept. 7. 'Wekerle Sándor mi­

niszterelnök a királynál történt kihallga- j 
tása után Beck báró oszták miniszter- 
elnököt kereste fel és hosszasan tanács­
kozott vele. Később a miniszterelnök 
Goluchoivski gróf külügyminiszterrel és 
Pitreich közös hadügyminiszterrel is ta­
nácskozott. E tanácskozásoknál a közös 
költségelőirányzat megállapításával és a 
delegácziók egybehivásával összefüggő 
kérdések kerültek szóba. A delegácziók 
egybehivásának idejét a legközelebb tar­
tandó közös miniszteri értekezleten fog­
ják megállapítani. Wekerle Sándor mi­
niszterelnök délután öt órakor visszauta­
zott Budapestre, ahol bevárja az osztrák 
miniszterelnök bejelentett látogatását.

Kossuth Ferenoz hazautazása.
Budapest, szept. 7. Kossuth Ferencz 

kereskedelemügyi miniszter Herkulesfürdő- 
ről az e hó 12-én éjjel induló gyorsvo­
nattal Budapestre érkezik. Kossuth szep­
tember 18-áig szándékozott Herkulesfürdőn 
maradni és korábbi hazautazása a kiegye­
zési tárgyalások megkezdésével függ 
össze.

Zigány Árpád ügye.
Brassó, szept 7. Császár vizsgáló- 

bíró Zigány Árpád ellen zsarolás czimén 
elrendelte a vizsgálatot, de megtagadta 
a vizsgálati fogság elrendelését. Az ügyész 
a vizsgálóbíró végzésének ama része el­
len, amely a vizsgálati fogság elrendelé­
sét megtagadja, a vádtanácshoz fellebe- 
zett. A büntetőtörvényszék vádtanácsa 
ma délben foglalkozott az ügyészség fel­
lebbezésével, amelyet elutasított és jóvá­
hagyván a vizsgálóbíró végzését, elren­
delte Zigány Árpád és Bloch Manó sza­
badon bocsátását. A vádtanács azzal 
okolja meg a szabadonbocsátást, hogy a 
vizsgálati fogság elrendelésére nem forog 
fenn semmiféle ok. Délután kihirdették

A milánói kiállítás zsűrije.
Milánó, szept. 7. Ma alakultak meg 

a kiállítás nemzetközi zsűrijének egyes 
csoportjai. A magyarok 12 csoportban 
vannak képviselve és három csoportban 
alelnöki tisztet tartottak fenn számukra. 
Köztük van Eidlitz Hugó, az Adria ten- 

j gerhajózási társaság igazgatója is. Az uj 
j magyar iparművészeti pavilion már elké­

szült. Most folynak a berendezési munká­
latok és a paviliont még ebben a hóban 
megnyitják.

A petrozsényi bányász-sztrájk.
Petroasény, szept. 7. A főszolgabíró 

által engedélyezett népgyülést ma meg­
tartották mintegy 4000 bányamunkás 
részvételével. A bányatulajdonosok aján­
latait a munkások visszautasították és a 
tárgyalásokat megszakították.

Az orosz forrongás.
Meghiúsult merénylet.

Saent-Pétervár, szept. 7. Nikolafe- 
vics Miklós nagyherczeg ellen tervezett 
merénylet miatt a rendőrség hat forradal­
márt letartóztatott. Négynek közülök si­
került csodálatos módon megszökniük. A 
másik kettőnél megtalálták a villa terv­
rajzát, ahol a nagyherczeg lakik és a ka­
tonai forradalmi párt által a nagyherczeg 
ellen kimondott halálos ítélet másolatát.

Tömeges kivégzések
Saent-Pétervár, szept. 7. Hivatalos 

kimutatás szerint a legutóbbi nyolez nap 
alatt rögtönbiróságilag 66 j embert lőttek 
agyon. _____

= Á választók figyelmébe. A váro­
si képviselőtestületi választásokra szóló válasz­
tói névjegyzéket szeptember elsején függesz­
tették ki a városházán. A netaláni felszólalá­
sokat e naptól számított tiz. nnégy napon belül 
kel1 megtenni. A városi tanács legkésőbb hot 
nap alatt határoz a bemutatott fölszólalások 
ügyében és azonnal foganatosítja azokat a 
helyreigazításokat, amelyeket elfogadandónak 
itél. Ha a kért kiigazításnak helyt nem adnak, 
az illetőnek szabadságában áll három napon 
belül az állandó bizottságnál iölszólalni, mely 
ez ügyben határoz. Ez ellen a határozat ellen 
15 napon belül a közigazgatási bírósághoz le­
het fólebbezni, amely véglegesen dönt. — Jól 
teszi minden választópolgár, ha ellenőrzi a 
névjegyzéket, nehogy csorba essék választójo­
gán. Minden választónak jogában van, bármely 
választójoggal biró egyénnek a névjegyzékbe

való fölvételét vagy bármely helytelenül fölvett 
egyénnek törlését, úgyszintén a lajstromba 
becsúszott bármely hibának a kijavítását kö­
vetelni.

- A kormány és a fiumei resolu-
czió. X budapesti »Politikai Értesítő« illeté­
kes helyről kapott megbízás alapján jelenti : 
„A fiumei tüntetések kapcsán és hálásabb 
tárgy hiányában egy napilap mai vezéiczikke 
foglalkozik a fiumei rezoluczióval és jobb tu­
dása és meggyőződése ellenére, tehát nyilván­
való rosszindulattal ,ugy tünteti föl azt a rezu- 
lucziót, mint egy paktumot, »egy vérlázitó kö­
tést«, amelyért a felelősség Polony i Géza, 
Kossuth Ferencz es Apponyi Altiért gróf mi­
nisztereket terheli, mint akik ezt a paktumot 
annak idején a magyar államiság rovására 
megkötötték a horvátokkal, illetve a magyar 
államiság rovására »őrült igereteket tettek« a 
horvátoknak. A lap okoskodása éppen olyan 
hamis, mint amilyen hamisak az állításai. Csak 
vissza kell emlékezni a következő faktumokra : 
amit bizonyos idő óta fiumei rezoluezió néven 
ismertünk, ez nem más, mint a horvátok és 
dalmaták bizonyos óhajainak összfoglalata. 
A horvátok és dalmaták önállóan foglal­
ták pontozatokba ez óhajaikat és tár­
gyalni kívánták azokat annak ideién a 
magyar koaliczió vezérlöbizottságával. 
Csakhogy erre soha sem került a sor. Mielőtt 
még bármely irányban és formában tárgyalá­
sokra kerülhetett volna a sor, a Fejérváry- 
kormánv február 19-én fölosztana a magyar 
képviselőházat. Ennek következtében a kép­
viselők elveszítvén mandátumaikat, a vezérlő­
bizottság egyik tagja sem bocsátkozhatott tár­
gyalásokba a fiumei rezoluezió szerzőivel és 
horvát meg dalmát támogatóival. Így tehát a 
fiumei rezoluczióból nem lett soha se paktum, 
se »kötés«, hanem megmaradt a horvát-dalmát 
aspirácziók egyoldalú kifejezésének, amely nem 
bir senkire nézve sem kötelező erővel, tehát a 
magyar koaliczióra nézve sem, a volt vezérlő­
bizottság tagjaira sem, s amelyért, valamint 
bizonyos következményeiért nem terheli, nem 
is terhelheti felelősség se Polonyi Gézát, se 
Kossuth Ferenczet, se Apponyi Albert grófot. 
Ezek mind köztudomású tények, amelyeket 
most a lap tudva meghamisít,«

A tüntető utcza.
Fiume, szept. 7.

Fiúméban már csillapodni kezdenek a leg­
utóbbi események által felizgatott kedélyek s 
ma már az egész nap nyugodtan folyt le. 
Este fél tízkor azonban a Korzón nagyobb 
néptömeg gyűlt össze és egyszerre c-ak be­
verték az ott levő Leder Sztankó-féle czipő- 
üzlet iivegezégtábIáját. Erre zajongás keletke­
zett, mire nyomban kivonult egy szakasz 
rendőr és szétugrasztotta a tüntetőket. A 
rendőrség ezután, látva, hogy dolga nem 
akad, visszatért a rendőrségi épületbe.

A tömeg azonban csakhamar ismét összegyűlt 
a horvát olvasókör, a Citaonica előtt. Az 
olvasókör alatt levő »Tirolese« vendéglőben 
fölismertek egy horvát fiatalembert es tüstént 

t meg is rohanták, hogy elverjék. A fenyegetett
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fiatalembernek azonban sikerült a vendéglő 
hátsó ajtaján elmenekülnie.

Később u Hertmann-fé'e butorkereskedes 
előtt támadtak meg egy nemet fiatalembert, akit 
horvatnak tartottak. Ütlegelni kezdtek, de mi­
dőn kijelentette, hogy ő nem horvát, hanem 
nemet, nyomban bántatlanul tn.ább engedtek. 
Egy másik csapat a Grande-kávóház előtt lo-[ 
gólt korit! egy horvátul, akit szintén elvertek.

Nagyobbmérvü tüntetés ezután nem volt 
e- 10 óra után a tömeg is lassankinl szétosz­
lott.

A helybeli horvát lap, a -Novi List* szer­
kesztősége előtt ma egesz nap és este is rend­
őrség őrködött. A szerkesztőség előtt ma nem 
volt semmiféle tüntetés és a lap holnap mai- 
ismét megjelenik.

A szerdán ejjel lövöldözésért letartóz látott 
öt szokolista felett mar Ítélkezett a rendőrség. 
Egyiküket 14 napi elzárásra és 200 korona 
pénzbüntetésre, egy másikat 36 órai elzárásra 
cs 100 koronára itétek e', a többi hármat pe­
dig 36—36 órai elzárással büntették meg.

uJinei «Societa iilarinomca íriulana Gitta
I Udine« fog műkedvelői előadást tartani, 
amelyen Leitenberg J. 3 feivonásos vigjátékát, 
az »Un l'é poc e dói son masse« (Egy kevés, 
kettő sok) és az . «El tabaro de Sior Isepo« 
velenczei egy feivonásos bohózatot fogják elő­
adni.

— Hangverseny a Népkertben. A
városi zenekar vasárnap délután 5 órától 

j kezdve hangversenyt tart a Népkertben.
— Elmaradt kirándulás. A Magyar-

honát tengeri gözhajóstársaság közhírré teszi, 
hogy a Bescanuvába hirdetett Kisasszony-napi 
tengeri kirándulás előre nem látott körülmé­
nyek miatt elmaradt.

— A helyőrség gyakorlatai. A hely­
beli 79. gyalogezred három zászlóalja október 
hó 1-én Otocsaczra megy, ahol az ezredgya- 
korlatokat tartják A helyőrség október hó 
25-én tér viasza Fiúméba.

— A* utolsó hajójárat Abbáziából 
iumóba A Magyar-horvát tengeri gőzhajós- 

társaság közhírré teszi, hogy holnap, szomba­
ton Abbáziában tartandó ünnepségek alkalmá­
ból az utolsó hajó Abbáziából Fiúméba esti
II óra helyett féltizenkettőkor indu1.

— Társas utazás Milánóba. Az

kát ama törvényhatóság első tisztviselője 
állítja ki, melynek területéről c czikkek kivi­
telre kerülnek.

— A Hamburg-Amerika Linie igaz­
gatótanácsa elhatározta, hogy egy legközelebbre 
összehívandó rendkívüli közgyűlésnek javas­
latot fog tenni az alaptőkének 20 millió már­
kával való fölemelése iránt.

— Nines munkásfölvétel a dohány­
gyárban. A dohánygyár igazgatósága köz­
zéteszi, hogy négy hétig nem vesznek fel uj 
munkásnőt a dohánygyárba.

— Lopás a börtönben. Burlovich 
Mária cseléd a rendőrség börtönében együtt 
volt elzárva Pillepich Stefánia cseléddel. Mi­
dőn Burlovichot a minap kiengedték a börtön­
ből, ellopta társnőjének czipőjét. A lopást a 
rendőrség felfedezte s Burlovich Máriát újból 
letartóztatta.

SPORT.

A tegnap esti tünteté éknél négy lelartóz- enyhe és kellemes őszi idő kiválóan alkalmas
a milánói kiállítás meglátogatására, amiért is 
a Menetjegyiroda sikerült társasutazását szep- 

jtember 12-én megismétli. A résztvevők Milánó­
dban négy, Velenczében és a szépségükről hires

tatás töitcnt. Egy fiatalembert igazolás után 
szabadon bocsátottak.

Szukákon, a hatóságok szigorú intézkedő-j
sei daczara, a múlt éjjel egy csapat garázdái-j olasz tavakon egy-egy napot töltenek. A resz- 
kodó horvát megtámadott egy asszonyt, aki 'ott | v ételi dij teljes ellátással, belépőjegyekkel, ko- 
egy kis dohány- es likőrkereskedésből tartja j csíkkal, vezetéssel stb. , 260 
fenn magat két eves gyermekével együtt

korona. Részletes 
. 1 prospektust díjtalanul küld a Központi Menet- 

‘ jegyiroda (Budapest, Vigadó-tér 1. sz.) 
szegény asszonyt, akit a környéken csak Ade- — Kirándulások a tengeren A 
laiJa néven ismernek, éjjel a lakásán j Magyar-horvát tengeri gözhajózási társaság 
tamadtak meg, behatollak a szobájába, ágyából e hó 8-án, vasárnap a következő tengeri
(illegek közt kihurczolták, 100 koronáról szóló 
takarékkönyvecskéjét és egy nagy üveg sze-

, kirándulásokat rendezi
lkába cs Lovranába a Sava hajóval 

: délután 3 órakor, érintve odamenet Volosz- 
szes ita t v raboltak, kis g> érmékét pedig a ^ kát és Abbáziát. Visszajövet Lovranából 7 és 
vízbe akarták fojtani, amit azonban a künn-' lkából 7-15 órakor. Jegy ára oda és vissza 80 
álló tömeg józanabb része megakadályozott. A fillér.
csendőrség később a garázdákodók közül I Abbáziába a Sirály és
négyet letartóztatott és megtalálta náluk a ta-1 íelv^ltv® d' /’

** ( kor, valamint délután 2, 3,karekkúnyvecsket ts.

Stefánia hajókkal 
12 óra-és déli 

5, 6 és 81

A mai nap folyamán Szusákon is 
volt és este sem történt rendzavarás.

I órakor. Az utolsó hajó 
csönd órakor indul. Menetár Ov 

I 20 fillér személyenként.

Abbáziából este 11 •/, 
a és vissza 1 korona

Nemzetközi uszóversenyek.
Holnap, Kisasszonynapján Abbáziában és 

holnapután, vasárnap Cantridán lesz nemzet­
közi uszóverseny. Az abbáziai versenyt a bécsi 
Amatőr-Klub rendezi. Ez lesz Abbáziában a 
tizenkettedik uszóverseny. A mérkőzésen, amely 
szombaton délután 4 órakor lesz az Angiolina- 
fürdőben, Magyarország, Ausztria es Németor­
szág legkiválóbb úszói fognak résztvenni. A 
verseny lő számból áll s a nyertesek értékes 
dijakat fognak kapni. A verseny tartama alatt a 
fürdő zenekara játszik. Este fél kilenczkor 
a Stefánia-szállóban tánczmulatsággal egybe­
kötött bankett lesz s ez alkalommal fogják a 
dijakat is kiosztani.

Vasárnap a Fiumei Atlétikai Klub tartja 
meg nemzetközi uszóversenyét a cantridai 
fürdőben. A verseny délután 3 és fél órakor 
kezdődik. A mérkőzés igen érdekesnek ígérke­
zik, mert résztcesznek benne az abbáziai ver­
senyzők is. A nevezések, mint alább latható. 
nagyszámnak s a versenyen Magyarország és 
Ausztria legkiválóbb úszói fognak mérkőzni.

A Fiumei Atlétikai Klub uszóversenyének
A Szusákon és környékén lakó olaszság 

és magyarság nagyrésze elhatározta, hogy a 
forrongó állapotok miatt átköltözködnek Fiú­
méba.

KÍ LÖ.NFÉLE.
Lapunk legközelebbi száma Kis 

asszonynapjá-aak ünnepe és a rákövet­
kező vasárnap miatt e hó 11-én, ked­
den reggel fog megjelenni

— A haditengerészeti akadémia uj 
főorvosa. A hadügyminisztérium Valentinéig 
Antal dr. sorhajóorvost a helybeli haditengeré­
szeti akadémiához főorvossá nevezte ki.

— Vásár. Holnap, Kisasszonynapján 
Fiúméban vasár lesz. A vásárra tegnap és ma 
sok idegen érkezett s az összes szállodák meg­
teltek. A vásár alkalmából a hajóstársaságok 
különjáratokat indítanak a környékbeli kikö­
tőkből Fiúméba.

— A Fiumei Alpesi Klub kirándu­
lása. A Fiumei Alpesi Klub vasárnap kirán­
dulást rendez az Orljak-csucsra, amely 1106 
meter magas s hölgye« áltál is könnyen meg­
mászható. A kirándulók reggel 5 óra 25 percz- 
kor vasúton indulnak el Abbázia-Mattuglira s 
onnan gyalog mennek a csúcsra. A társasebéd 
Gunén lesz s innen Sapianéra mennek, ahon­
nan az ejféli vonattal visszatérnek Fiúméba.

— Olasz műkedvelő előadások a 
Feme estink őrben Holnap este a Fenice- 
szinkörben a trieszti »Circolo d'arte moderna« 
a Fenice-szinkörben műkedvelő előadást tart s 
ez alkalommal Traversi Camillo Antonánax 
•I fanciulli« (A gyermekek) czimü drámáját fog­
jak színre hozni. Vasárnap este pedig az

Portoréba és Buccariba az Abbázia gőzössel 
két kirándulás és pedig d. e. 10 órakor és 
délután 3 órakor, érintve menet és eset­
leg jövet is Urini kikötőjét. Indulás Buccariból 
vissza d. u. 1 órakor és este 7 órakor. 
Meneíár oda és vissza személyenként 80 
fillér.

— Szállítások a haditengerészet 
részére. A pólai haditengerészeti arzenál ár­
lejtési hirdetményt tett közzé az 1907. évben 
szükségeltetendő anyagok szállítására. Az ár- 
lejtési hirdetmény a helybeli kereskedelmi és 
iparkaránál megtekinthető. Pályázni október 
hó 1-ig lehet.

— Eltűnt uriasszony. Scarpa Xavér 
tengerészeti hatósági hivatalnok neje, Andrina, 
tegnap reggel 8 órakor eltűnt férjének a Via 
Orti 4. száma alatt levő lakásáról. Az uriasz- 
szony 35 éves, alacsony termetű, gesztenye- 
szinü hajjal és eltűnésekor sötétkék ruhát vi­
selt. Gyógyíthatatlan betegsége miatt az utóbbi 
időben nagyon buskomor volt. Aki tartózko­
dási helyéről tudomással bir, közölje azt Scarpa 
Xavérral.

— Árlejtés. A fiumei szabadterületet 
körülvevő vassodronykerités és kapuinak 2553 
koronával előirányzott javítására az augusztus 
27-én tartott árlejtésen Prankl József (Fiume) 
2746 korona 28 és Altberger Ignácz, Fiume, 
2399 korona 82 fillérrel nyújtott be ajánlatot,’ 
miért is az utóbbi ajánlatát fogadták el.

— Származási bizonyítvány Indi- 
j*!1* iráfyitott burgonya- és zöldség-
küldeményekre A Kereskedelmi és Ipar­
kamara értesíti az érdekelt köröket, hogy az 
indiai hatóságok a kolorádóbogár pusztításai­
nak megakadalyozása végett elrendelték, hogy 
az odairányitott burgonya- és egyéb zöldség- 
szállítmányok származási és egészségi bizo- 
nyitványnyal láttassanak el. E bizonyitványo-

programmja a következő :
1. Megnyitó verseny : JO yard. Csak oly 

úszók számára, akik nyílt versenyen 
még nem vettek részt. Az első ezüst, a má­
sodik bronzérmet nyer.

Nevezések : 1. Korach Aladár F. A. K.,
2. Szemere Sándor F. A. K. 3. Eidlitz János 
N. S. C. Qarnero, 4. Mezei István F. A. K., 
5. Kastól Nándor B. E. A. C., 6. Klein József 
F. A. K., 7. Radó Béla F. A. K., 8. Matters- 
dorfer Ármin F. A. K.

2. Hátonuszás : 100 yard. A győztes ezüst­
érmet, a második bronzérmet nyer.

Nevezések: 1. Hendl Kornél M. T. K., 
2. Schwarz Bruno I. W. A. S. C. (Berlin), 3. 
Blau Henrik dr. W. A. C., 4. Diamant Miksa 
F. A. K., 5. Mayer Lipót W. A. C., 6. Kellner 
Ferencz I. W. A. S. C., 7. Fried Pál W. A. 
C., 8. Radó Béla F. A. K., 9. Freund G. W. 
A. C.

3. Gyors úszás : ioo yard. Elsőnek ezüst­
érem, másodiknak bronzérem.

Nevezesek : 1. Lengyel Lajos F. A. K., 2. 
Ifj. Rády Andor M. T. K.,3. Halmay Zoltán M. 
T. K„ 4. Axel W. A. C., 5, Mayer Lipót W. 
A. C.

4. Búvárúszás. Legfeljebb egy perez. Első­
nek ezüstérem, másodiknak bronzérem.

Nevezések : 1. Barber Ernő I. W. A. S. 
C., 2. Antony Gino dr. Fiume, 3. Duimich 
Henrik F. A. K.

5. Cantridai nagy dij : 220 yard. Első­
nek díszített ezüstérem és tiszteletdij, második­
nak ezüstérem, harmadiknak bronzérem.

Nevezések : 1. Halmay Zoltán M. T. K 
2. Sheffj Ottó W. A. C., 3. Axel W. A. C.’, 
4. Lengyel Lajos F. A. K., 5. Mayer Lipót
W. A. C., 6. Halász Lajos B. U. E., 7 Haiós 
Henrik M. T. K. J

6. Junior-verseny. 100 yard. Elsőn e« 
ezüstérem, [másodiknak bronzérem.
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Nevezések : 1. Kotasek Ferencz I. \V. A. 
S. C„ 2. Meixner Pál I. W. A. S C., 3 Eid- 
litz János N. S. C. Quarnero, 4 Kastel Ferdi­
nand B. E. A. C., 5. Buchlelder Hermann T. 
W. A. S. C., 6. Hirzer I W. A. C., 7. Erbisti 
Anone, Sparta (Fiume).

7. Fiumeiek mellúszása . 120 yard. Első­
nek ezüstérem, másodiknak bronzérem.

Nevezesek : 1. Mezev István F. A. K., 
Kovács Lajos F. A. K'., 3. Lengyel Lajos F. 
A. K., 4. Tänzer Tivadar F. A. K., 5. Diamant 
Miksa F. A. ív, 6. Mattersdorfer Hermann 
F. A. K.

8. Senior-uszás: 50 yard. Harmincz 
éven felüli férfiaknak. Bajnokok kizárva. Ezüst 
és bronzérem.

Nevezések : 1. Zénón von Wintering I. W. 
A. C., 2. Paulsen A. 1. W. A. S. C., 3. Vida 
Henrik M. T. K., 4 Graf Felix W. A. C.

9. Verseny a «Quarncro bajnokságáért» : 
804V, meter. A győztes elnyeri a «Quarnero- 
öböl bajnoka» czimet az 1906—7-ik évre, 
aranyérmet bajnoki szalagon és tiszteletdijat ; 
a második nagy ezüst érmet, a harmadiK kis 
ezüstérmet kap.

Nevezések : 1. Hajós Henrik M. T. K., 2. 
Sheff Ottó W. A. C., 3. Halász Lajos B. U. 
E., 4. Rodler G. W. A. C.

10. Handicap : 100 yard. Elsőnek díszí­
tett ezüst érem, másodiknak ezüst, harmadik­
nak bronzérem.

Nevezések : 1. Karsten G. W. A. C, 2, 
Blau Henrik dr. W. A. C., 3. Roder H.’ W. 
A. C., 4. Zachár Imre M. T. K., 5. Ifj. Rady 
Andor M. T. K., 6. Eidlitz János N. S. C. 
Quarnero, 7. Axel W. A. S. C., 8. Lengyel 
Lajos F. A. K., 9. Freund G, W. A. C., 10. 
Ledermann K. W. A. C., 11. Halmay Zoltán 
M. T. K., 12. Hirzel I. W. A. C , 13. Fried 
Pál W. A. C.

— A kivándorlás statisztikája.
Andrassy Gyula gróf belügyminiszter hivatal- 
balépése első napjaiban rendeletileg utasította 
a vármegyei és városi törvényhatóságokat, hogy 
a kivándorlás minden mozzanatáról tegyenek a 
minisztériumnak kimerítő jelentest, egyszers­
mind a belügyminisztériumhoz a kivándorlók
statisztikájának központi elkészítése czéijá-1 nyeseo bmodmtt szebáM Sy5ov5rű 
bol terjeszszek lel a kivándorlásra vonatkozó . , , , , ... . ’ ‘
összes statisztikai adatokat. A közigazgatási rcprass2®KKa<. KUIŐO nagy étteremmel 
hatóságok jelentései szerint a kivándorlási lét- | és l<ÜIÖty l{áM)ázÍ btlyisj§<l(l<tl.

NAGY SZÁLLODA 
CIEQUE1TICÜ. 
Á* adriai tengerpart legújabb is leg* 
modernebből berendezett szállója fO fé-

.Aradvármccrvp -.ti náni hi aiaiáhr,, ,, I villanyos világítás, lift és minden modern kéngelem;Aradxarmegye al.span. h.vatalahoz au- , Penzió lakás nélkül (5 korona. (Reggeli :

11 ■ Ifjúsági verseny : 50 yard. 
aluliaknak. Ezüst és bronzérem.

to even

E“iÄT.'T'*r?r197 «r* rn" “■ . s:
r> . I gyümölcs.)Baranyavarmcgyeben a múlt hónapban be- ‘ .... , ,

adatott 214 útlevél iránti kérelem, 1906. január'. Mindennemű felvilágosítássá! szívesen
1-étől augusztus hónap 31-ig a kivándoroltak .szo ga
száma 2820.

Békésvármegyében augusztus hónapban j 
beadatott 305 útlevél iránti kerelem, 1906. január 
1-étől augusztus 31-ig a kivándoroltak száma 
2671.

Beregvármegyében augusztus hónapban 
beadatott 434 útlevél iránti kérelem, 1906. janu­
ár hónap 1-étől augusztus hónap 31-ig a ki­
vándoroltak száma 2178.

Brassóvármegyeben augusztus hónapban 
beadatott 264 útlevél iránti kérelem, 1906. janu­
ár hónap 1-étől augusztus 31-ig a kivándorol-

az Igazgatóság.
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tak száma 2114. I
Csanádvármegyében augusztus hónapban 

beadatott 174 útlevél iránti kérelem, 1906. janu­
ár hónap 1-étől atigusztus 31-ig a kivándorol­
tak száma 2552.

Hajdú vármegyében augusztus hónapban
Nevezések : 1. Mattersdorfer Hermann F A í be^da‘0.u 117 ut!evél kérelem, 1906. ja-

K„ 2. Radó Béla F. A. K., 3. Engelsberg i PUar bonap ,1'eto1 auRusztus honaP 3>-e'g «
Rezs5 ’ 6 b kivándorolták szama 791.

12. Mellúszás : 200 yard. Elsőnek díszített * Hunyadyármegyeben augusztus hónapban
ezüst érem és tiszteletdij, másodiknak ezüst' Ca aí°.U , VtL®ve ,ranU kerelem. 1906. ja- 
erem, harmadiknak bronzérem. | ^ua,r 'lonaP 1-etol augusztus hónap 31-ig a

Nevezése* : 1. Blau Henrik dr. W. A C I kivándorolták száma 2136.
2. Váczy Imre F. T. C, 3. Scheff Werner’ w’\ Nyitravarmegyeben augusztus hónapban 
A. C., 4. Hirzel 1. W. A. C. 5 Schwarz I beada‘ott 271 ut]evél iranti kérelem, 1906. ja-
Bruno I. W. A. S. C. (Berlin), 6. Ifi. Rádv 1 í1Uar .,honap,1*et?1 au^sztus hónap 31-ig a
Andor M. T. K., 7. Kovács Lajos F A K ' ; kivándorolták szama 1780.

13. Főverseny : 402'/, méter. Elsőnek ’di-L Sar^varmegyeben augusztus hónapban
szitett ezüstérem és tiszteletdij, másodiknak ! ■eada °t,t Ut eve 'rantl kerelem, 1906.
ezüstérem, harmadiknak bronzérem. | Januar 1-etol augusztus hónap ol-ig a kíván-

Nevezések : 1. Kellner Ferencz I. W. A ' do' °hak ,szama ^L 
S. C., 2. Sheff Ottó W. A. C., 3. Rodler G V 1 uroczvarmegyeben augusztus hónapban 
W. A. C„ 4. Karsten G. W. A. C. 5. Halmav; beadat0" 281, “tlevcl ,ranti kérelem, 1906.
Zoltán M. T. K, 6. Blau Henrik dr. W A Januar, ho,nap ‘-to1 augusztus hónap 31-ig a
C., 7. Halász Lajos B. U. E., 8. Hajós Henrik |klVa"tak SZamf 263<- , . '
M. T. K, 9. Zachár Imre M. T. K, 10. Mayer, \°? , augusztus hónapban NAGY TENGERI FÜRDŐ.
Lipót W. A. C 3 I beadatott 181 utlevel iránti kerelem, 1906.

r-.- ... ! január hónap 1-től augusztus hónap 31-ig a Oendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott
„,Z/ yard\Csak fiurneiek ; kivándoroltak száma 2535. vendégszobák. — Dillamos világítás. — üfz a flume

Bor-eladás!
Természetes tiszta magyarországi és dal- 

máczial asztali boraim kitűnő minőségeit köz­
vetlen a tisztelt fogyasztó közönséggel akarom 
megismertetni, ajánlom:

Szekszárdi 2 éves rizling literjét 44 fill. 
Dalmácziai 2 „ fehér bér „ 40 „

„ pompás siller „ 36 „
Legkisebb vétel 30 liter, mely kívánatra 

költség nélkül házhoz küldetik és csupán a 
városi fogyasztási adó lesz külön felszámítva.

Mintát komoly érdeklődök Ingyen és bér­
mentve kapnak :

--------PAUK ÖDÖN ----------
borkereskedő.

FIUME - Szabad kikötő - FIUME.
Telefon 470 szóm.

Korcsmárosok nagyobb vétel 
esetén külön árajánlatot kapnak.

ES thsithsi6>iB4Hthsrgq

CÄNTRIDÄ
számára. Elsőnek diszitett ezüst erem, máso-1 
diknak ezüst érem.

Nevezések : 1. Tänzer Tivadar F. A. K., 
2. Diamant Miksa F. A. K., 3. Kastel Nándor 
B. E. A. C., 4. Lengyel Lajos F. A. K.

15. Vigasz-verseny : 50 yard.
Feltételek-. Az összes számokban — a 7. 

és 14. kivételével — minden országnak ama­
tőrjei részt vehetnek. A versenyek a M. A. 
Sz. úszószakosztályának szabályai értelmében 
rendeztetnek. Függő start.

A versenybíróság elnökei : Brüll Alfréd, 
Ybl Félix dr. és Morini Salvatore. — Tagok : 
Blasich Márió dr., Conighi Károly, Donátit 
Imre, Klinz Umberto, Pázmány Jenő dr., 
Roediger Ernő, Virava János dr., Müller Fe­
rencz, Berkowitz N.

Versenyintéző : Springer S. J. — Indító : 
Hajós Miklós. — Jegyző : Singer Aladár. — 
Czélbirák : Vida Henrik, Bokor Artur, Zengő 
Bertalan. — Tér- és időmérők : Paul Sándor, 
Mathiasko Károly, Schön Dezső. — Pálya­
bírók : Ponger Izsó, Mattersdorfer Alfréd, 
Buzássy Pál, Gulyás Dezső. — Eredmenyki- 
hirdető : Schön Andor.

Zalavármegyében augusztus hónapban be- vízvezetékből 
adatott 214 útlevél iránti kerelem, 1806. ja­
nuár hónap 1-től augusztus hónap 31-ig a 
kivándoroltak száma 1757.

Zemplén vármegyében augusztus hónapban 
beadatott 364 útlevél iránti kérelem. 1905 ja­
nuár hónap 1-étől augusztus hónap 31-ig a 
kivándoroltak száma 2811.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes » ..................... „ ____ „„„„ uu
példányai kaphatók as Ivanich-féle hir- 8ÍÍTÍ. PüÜlitötÓl Oda ÉS 7ÍSSZ3 fürdőiéi együtt felBÖtleiDüt 60

Kilflnő kongha és finom italok. 
— Díszterem Bnnepélgek és bankettek részére.

Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fürdő- és menetjegyek:
A Tárosból oda és vissia fürdővel együtt felnőtteknek 70 üli

gyermekeknek 50 „
lapelárusitó üzletben, Via Riva 6. szám — 
A tn kir. dohánynagytözsdében Piazza 
Elisabetta. — Capudi Romualdo likőr- 
üzletében, Deák-Corso. — Devescovich Giov. 
trafikban. Riva Szápdry. — Barbis Giov. 
trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunk­
ban (»Unió«-nyomda, Riva Szápdry, Adria- 
palota.)

A Tárosból
Giard.

gyermekeknek 40 „
10 drb bérletjegy:
oda és risssa fürdővel felnőtteknek 6-tor 
» » „ gyermekeknek 4.40 „
» » » » felnőtteknek 5- „

n „ „ „ „ gyermekeknek 3- „
Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók. H

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
• Unió» könyvnyomdái müintézet.

ir
Könyvelő.

j Elsőrangú könyvelő, aki a német levelezésben
jártas, azonnali belépésre kereste­
tik. Évi fizetés 2400 korona és rcnumeratio. 

Ajánlatok Kassovitz S. - Fiume.

.m
■ . 1
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500.000 KORONA
hirdetésdij at 

fizetünk a

féle míigyémánt és drágakövekért.
Hihetetlen, hogy a Tudor-kövek feltalálója és tulajdonosai ily óriási 

összeget adnának ki, ha nem lennének meggyőződve, hogy találmányuk sokkal 
jobb és nagyobb értékkel bir, mint mindazon utánzóit gyémántok, melyek 

ezideig elárusittattak.

„TUDOR“ gyémántokat értéktket'meíerhessuk.

„TUDOR“ gyémántok FIÚMÉBAN kizárólag csak

Destrini és Pasquali, Corso
vannak kiállítva és csak ott kaphatók.

„TUD0R“gyémái
gyűrűk — fülbevalók
— brossok — gombok
— karperecek stb.

korona.

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápary).


